
І Міжнародна науково-практична інтернет-конференція  

«Облік, аналіз, аудит і оподаткування в умовах глобалізації економіки» 

296 
 

4. Чудовець В. Науково-практичні проблеми впровадження міжнародних 

стандартів фінансової звітності в Україні / Чудовець В. // Економіст. – 2012. – 

№12. – С. 61-63. 

5. Яцунська О.С. Процес упровадження МСФЗ в Україні / Яцунська О.С. // 

Бізнесінформ. – 2016. – №3. – С. 173-182. 

 

 

УДК 657.37:655 

Грицан І.В. 

бакалавр 

напрям підготовки «Фінанси і кредит» 

Львівський навчально-науковий інститут 

ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 

м. Львів, Україна 

Коваль В.М. 

бакалавр 

напрям підготовки «Фінанси і кредит» 

Львівський навчально-науковий інститут 

ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 

м. Львів, Україна 

Старух А.І. 
ст. викладач кафедри обліку 

науковий керівник 

Львівський навчально-науковий інститут 

ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 

м. Львів, Україна 

 

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ В КОНТЕКСТІ МІЖНАРОДНИХ 

СТАНДАРТІВ 
 

Будь-яке підприємство в ході своєї діяльності має на цілі досягнення 

найвищого результату від своєї діяльності, а це неможливо без ефективного 

управління ним. Останнім часом впровадження МСФЗ в практику діяльності 

господарюючих суб‘єктів трактується не тільки необхідністю міжнародної 

спільноти, але й їх прийняттям при складанні фінансової звітності. Як 

результат, процес підготовки та складання фінансових звітів повинен бути 

організований відповідно до законодавства та забезпечувати користувачів 

повною, правдивою, неупередженою інформацією про фінансові результати 

діяльності і фінансовий стан підприємства. Питання щодо ведення 

бухгалтерського обліку і розроблення фінансової звітності настільки широкі і 

глибинні, що вони були і залишаються актуальними для багатьох наукових 

пошуків, адже, фінансова звітність є основним джерелом фінансової інформації 

під час прийняття економічних рішень. У зв‘язку з перечисленням, а також з 

процесом гармонізації міжнародних стандартів фінансової звітності та 
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трансформації нових стандартів фінансової звітності в Україні, дослідження 

питань, пов‘язаних з методикою відображення і розкриття інформації у 

фінансовій звітності, напрямків їх удосконалення обумовило актуальність теми 

дослідження.  

Питанням відображення і розкриття інформації у фінансовій звітності 

приділяли достатньо уваги як вітчизняні, так і зарубіжні вчені, а також 

практики (податківці, бухгалтери та ін.) такі, як Голов С.Ф., Корягін М., 

Бутинець Ф.Ф., Кислиця О., Маяковський А.І., Пархоменко В.М., Сопко В.В. , 

Чижевська Л.В., Дж. Блейк, Я. Вільямс, Д. Мітчел та інші. Слід зазначити, що 

по даній тематиці випущено достатньо підручників, монографій та наукових 

статей у періодичних виданнях. Однак, полягає питання вирішення комплексу 

питань, пов‘язаних з удосконаленням системи бухгалтерського обліку і 

фінансової звітності України в контексті гармонізації з міжнародними 

стандартами. Адже запровадження єдиних світових стандартів бухгалтерського 

обліку та фінансової звітності дасть змогу усунути економічні й торговельні 

бар‘єри, активізувати надходження іноземних інвестицій, мати вихід на світові 

ринки капіталу, формувати конкурентоспроможне ринкове середовище. 

МСФЗ, на відміну від деяких національних правил складання звітності, 

засновані на принципах, а не на правилах, тобто головним є економічна суть 

процесу. Основними принципами складання та використання МСФЗ є: принцип 

нарахування, принцип безперервності діяльності, принцип обережності, 

принцип доцільності та ін. У більшості країн звітність відповідно до МСФЗ 

зобов‘язані надавати компанії, що представляють свої цінні папери для 

лістингу на біржах, виходять на ринки зовнішніх запозичень тощо [2]. 

Розглянувши дані питання можна сказати, що найбільш відмінною рисою 

МСФЗ від національної системи бухгалтерського обліку в Україні є те, що 

звітність за МСФЗ формується, не ґрунтуючись на законодавчих нормах, а 

виходячи з конкретних фінансових реалій. Отже, пріоритет віддається 

економічному змісту, а не формі, що входить у протиріччя з деякими нормами 

Податкового кодексу України [1]. 

Проведене дослідження наукових джерел дає можливість стверджувати, 

що теперішній етап впровадження міжнародних стандартів заклав фундамент 

нової системи, яка зумовлює у перспективі вдосконалення і гармонізацію 

національних систем обліку до міжнародних, що дозволить забезпечити 

користувачів якісною фінансовою інформацією, а також оптимізувати 

ефективність системи внутрішнього та зовнішнього контролю по розподілу 

коштів підприємства в системі бухгалтерського обліку. Впроваджуючи 

Міжнародні стандарти фінансової звітності компанії стають прозорішими. 

Зокрема, звітність таких підприємств, складена за міжнародними стандартами, 

дає змогу об‘єктивно оцінювати стан фінансовий стан підприємства і 

ухвалювати обґрунтовані управлінські рішення, а також сприяє росту довіри 

потенційних інвесторів до облікових даних звітних форм. Підприємство, яке 

веде облік за міжнародними стандартами, економить кошти та час на 

трансформацію фінансової звітності у відповідності до вимог МСФЗ. 
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ОСОБЛИВОСТІ ВІДОБРАЖЕННЯ ЗАПАСІВ У ФІНАНСОВІЙ 

ЗВІТНОСТІ ЗА МСФЗ ТА НП(С)БО  

 

В умовах інтеграції економіки України до міжнародних процесів все 

більшої актуальності набувають питання адаптації вітчизняного обліку до 

міжнародних стандартів. Виробничі запаси є основним оборотним активом 

більшості підприємств. Облікова інформація про стан запасів підприємства є 

складовою частиною інформаційних джерел при визначенні результатів 

господарської діяльності і висвітленні інформації про його фінансовий стан. 

Достовірний облік виробничих запасів на сільськогосподарському підприємстві 

є невід‘ємною частиною управління, без якого неможливе досягнення 

короткострокових та довгострокових цілей управління. 

Відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік і фінансову 

звітність в Україні» публічні акціонерні товариства та інші підприємства, які 

провадять господарську діяльність за видами, перелік яких визначається КМУ, 

складають фінансову звітність та консолідовану фінансову звітність за 

міжнародними стандартами (котрі офіційно оприлюднені на веб-сайті Мінфіну 

України), а всі інші підприємства самостійно визначають доцільність 

застосування міжнародних чи національних стандартів. Незважаючи на те, що 

всі національні Положення (стандарти) бухгалтерського обліку України 

ґрунтуються на Міжнародних стандартах фінансової звітності, вони не тотожні. 

Разом із цим усі підприємства України незалежно від того, за міжнародними чи 

за національними нормами вони складають фінансову звітність, мають 

використовувати норми НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності». 

Затвердження у додатку 1 до НП(С)БО 1 нових форм фінансової звітності 

http://konf.amsfo.com.ua/finansova-zvitnist-v-konteksti-mizhnarodnix-standartiv/
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